
В Красноярске в суд направлено уголовное дело по факту совершения запрещённых деяний в отношении 23 детей и подростков

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Красноярска, который совершил общественно-опасные деяния, подпадающие под признаки преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 (иные действия сексуального характера) и ч. 3 ст. 135 (развратные действия) УК РФ.

Следствием установлено, что двадцатилетний мужчина, проживающий в г. Красноярске, используя страницу в социальной сети «ВКонтакте» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в период с марта по сентябрь 2015 года путем электронной переписки посредством личных сообщений совершил иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевших и развратные действия без применения насилия в отношении 23 малолетних и несовершеннолетних девочек и мальчиков, проживающих в различных районах Красноярского края и регионах Российской Федерации. Кроме того следствием установлено, что мужчина, помимо общения в социальной сети «ВКонтакте» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в 2015 году встретился с двумя девочками из вышеуказанного числа, проживающими в г. Красноярске, и совершил в отношении них иные действия сексуального характера, применив к одной из девочек насилие. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для применения мер медицинского характера.

07 Октября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1169673>